
 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(1) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ

 



 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(2) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ

 



 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(3) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ
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 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(4) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ
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 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(5) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ
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 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(6) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ
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 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(7) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ
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 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(8) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ
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 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(9) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ
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 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(11) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ

 

zS  =8,5×8 =64       ،zW  =4,5×8 =36 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  ر أولاً:
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 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(11) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ

 

 

ف ف رتة ص رتة س ص س
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 16 4ــ 6 2 مقبول جيد جداً 

 1 1 4 5 جيد مقبول

 1 1 4 5 جيد  مقبول
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 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(12) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ
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 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(13) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ
 
 

 جدول المساحات أسفل المنحنى الطبيعى المعيارى

 



 عادل إدوار/hتوجيه الرياضياتدى مهت(14) لكل الأقسام ثالثالث  الصف الثانى الاحصاء جابة بوكليتإ

 


